# Remplacement du produit

# Interfaces de données USB KNX-S

## Interface de données USB avec support KNX-Data-Secure

L'interface de données USB avec coupleur de bus intégré permet d'intégrer un PC au système KNX pour l'adressage, la programmation et le diagnostic d'appareils KNX. Des Long Frames KNX sont pris en charge pour une mise en service plus rapide en connexion avec ETS 5. Grâce à la compatibilité avec KNX Secure Standard, les interfaces de données USB Feller KNX peuvent également être utilisées dans des installations avec des exigences de sécurité particulières. Les deux nouvelles interfaces de données USB KNX remplacent les appareils existants.



#### Date de livraison

01.10.2019

# Caractéristiques

- Programmation rapide
- Compatibles KNX-Data-Secure
- Possibilités d'utilisation en appareil modulaire ou version encastrée
- Version ENC disponible dans les 12 couleurs EDIZIOdue colore
- Conçues pour les applications futures

## **Avantages**

Pour le spécialiste:

 Gain de temps lors de la configuration des appareils KNX grâce à des temps de charge plus rapides

Figure	Désignation	Numéro d'article	Code E
1	Interface de données USB KNX, REG	36181-00.REG	405 839 790
2	Interface de données USB KNX, BSE	36531.USB.BSE	405 836 790
3	Interface de données USB KNX, EDIZIOdue colore	36531.USB.FMI.61	305 830 000





